

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 1999/85 van de Raad van 16 juli 1985 betreffende de regeling actieve veredeling

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 188 van 20 juli 1985)

Bladzijde 2, artikel 1, lid 2, vijfde regel :

in plaats van: „worden bewerkt, ten einde ...”

te lezen: „worden aangewend, ten einde ...”.

Bladzijde 2, artikel 1, lid 3, sub e), derde streepje, derde regel :

in plaats van: „... als handelingsbevoegd worden”

te lezen: „... als handelingsbevoegd wordt”.

Bladzijde 2, artikel 1, lid 3, sub h), vierde streepje, eerste regel :

in plaats van: „... bepaalde goederen, aangezien”

te lezen: „... bepaalde goederen, aangewezen”.

Bladzijde 4, artikel 9, tweede alinea, eerste regel :

in plaats van: „... mutata mutandis ...”

te lezen: „... mutatis mutandis ...”.

Bladzijde 7, artikel 27, lid 1, eerste alinea, eerste streepje in fine :

het woord „geëxporteerd” dient te worden vervangen door „uitgevoerd”.

Bladzijde 7, artikel 27, lid 3, vierde regel :

in plaats van: „1 in vrije zone ...”

te lezen: „1 in een vrije zone ...”.

Bladzijde 9, artikel 33, lid 1, eerste alinea, tweede regel :

in plaats van: „... haar behendmaking ...”

te lezen: „... haar bekendmaking ...”.

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 000/85 van de Commissie van 4 september 1985 houdende verlenging van de geldigheidsduur, ten tweede male, van de in België in het kader van de Verordeningen (EEG) nr. 772/85 en (EEG) nr. 978/85 in de sector varkensvlees gesloten contracten voor particuliere opslag

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 238 van 5 september 1985)

Bladzijde 31, in de titel :

in plaats van: „Nr. 000/85”

te lezen: „Nr. 2506/85”.
